
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 23 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PAIIIIOQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 13 DE DICIEMBRE 
DEL 2024. 

En la ParroqutO de Vale Hermoso, Cantón Scnto Domingo. Prcvmcrc Santo 
Dommgo de los Tsóchilos. a los 13 días del mes de 01c1embre del 2024 siendo 
las 08H30 cm. se recne-i en Ses•ón Ordir10•10 los M,embros del Gobierno 
Parroquial en cumplimiento con el Arf. 318 del COOTAD. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - aerve-soos o esto reunión núr-teeo 23 del 
tojnstouvc Autónomo Descentrahzodo de lo eorccvc Vol e Hermoso. 
viernes 13 de noviembre de 202-' te-ce lo bondad de constatar el quorum 
y leo por fcvcr. el orden cet día. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Suenos días señor preacente. señores vocclos. 
procedo con lo constatación del quórum. 

Ab. Ano Merino, P,esente, Sei'ior Dcv,d crasqu1, Pntsenle, Señor Edgor 
Vargas. Presente Sei'lor Luis Farios P1esenle. Mog1ster sctnco eoreces. 
P,esente. Contando con cinco miembros presentes, dOY Por constelado el 
quórum, 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Procedo cor -c lectura de lo convocatorio. 

En aolicación al liicrol e del artículo 70. del Cód,go Ofg6'11Co de 
Organ"zooón Terrhorlol. Autonomía y Descentrollcdón. en concordancia 
con el articulo 318 de, miSMO Código se convoco Sesión Ofdlncrlo N.º 23 del 
Logislohvo de- Gobierno Autónomo oesceot-c izado Parroquial Valle 
Hermoso, lo misma que tendrá lugar el dlO viernes 13 DE DICIEMBRE DEL 2024. 
e-i el Salón de sestooes del GAD Parroquial Valle Hermoso a los 08·30 cm. 
con lo finalidad de tro1or el siguiente orden del dio: 

1. Aprobación oor o-oen de dio. 
2. Anóhsis y aprobación del Acto de sesión ordmono número 22 d� 29 ce 

noviembre del 2024 
3 Conocrrmentc. onól�s y aprobación en pnmero í-rstcncrc del 

cresupc esto de' God Parroquial vcue Hermoso poro el año 2025 . 
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4 Aproboc,ón del Reglomen•o ln'emo de Admnrstroctón de las y los 

Sevoores del Goberno Autonomo Descentralizado Parroquial Rural de 
Valle Hermoso. 

5 Acrooocoo del Reglamento oc-e el vcneo y Adm1r1stroción de Sienes 
e Inventarios del Gobierno A1...tónomo Oescentrchzado Porroqu1ol Rural 
Vol e He'mO)O 

6. Informe de los ocnvecoes de Mog�te, Jo1111e scrnco Paredes 
presidente del GAD parroquial vcae Hermoso 

rNG. ELJZAIIETH VElASQUEZ. - Pn'Tier punto: 

APROBACIÓN OEL ORDEN PH DÍA, 
MSC. PATRICIO PAREOES - Estó o consdercción compoi\eros el Ofden del 
ce. Tie"le lo palabro la compañero Menno 

AB. ANA MERINO. Muy bcenos días est,modosodJltos rnovcees. muy buenos 
días miembios de la j.mtc Porroqu,al. señor presidente. quiero mencroncr. 
poro que se ehm,ne el punto numero cuatro y punto número cmco de orden 
del dío Aprobación del Reglame.,to Interno de Adm1nis·roc16n de los y los 
Servidores de Gobierno Autónomo Doscenfrohzodo POt'foqu1ol ecror de 
Valle Hermoso "unto número cinco Aprobooó'I del Reglomerto poro el 
Mone;o y Admm1Stroc16n de Sienes e lnvertarios del Gobierno Au-ónorno 
Desce,rtrolizodo Por•oaulcl Rural Valle hermoso Motivo. señor prescrente. 
porque oosoiros no nemes recieccc lo octuoJzoclón del org6"11ca fl.Jnclonal. 
que es lo ncr-rc base sobre lo que crí-nco los demós normos internes. en ese 
sentido. señor presidente nosotros no podemos aprobar reglamentos s1 lo 
norma onnc,pol ro he sido ccwcazcoc. Esa es m1 oenc.ón señor presidente. 
hoste ahí mi oteveocco peí el momento. 

Sii.. lUIS fAII.IAS. • Apoyo 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uro moción por parte de lo compofiero 
Menno y apoyo por pone del compañero Luis someto o vetee ón. 

ING. ELJZABETH VELASQUEZ. - Llevó o votocrón lo moción presentado por lo 
abogado Ano Voeriro y apoyado por el señor U.is Farios. 
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Abg Ano Menno_ como proponente o favor. Señor David e-osco - muy 
buenos días, compo'íeros, Señor oresoen-e Seiíores orerentes, rru voto o 
favor. Señor Edgor Vargas.- M.Jy buenos dios con todos los compañeros, 
señor presroente. Compañeros vocales y púb�co en general. mi voto o favor, 
SetiOI Luis Farios.- Buenos días, compañeros presidentes adultos mayores, 
ten ende en cuento lo cbsesvccrón que hace lo compoiíero Ano Menno y 
tomando oce se hizo uno sesión de trobo¡o poro hacer tos ooservccones y 
sugerencias que los cinco estuvencs allí. se ha hecho los correcciones pero 
no se ha vuelto o hacer la socícnzocror con todos y mós aun ocotonco o 
eso que no tenemos lo actualización del org6n1r.o func1onal m1 voto es a 
lovor. ,Wc. Pctncic =oeces. • Sueno. con la observación de os compañeros 
y tomondo en cuento qve vno de los troboJos qJe yo tvornos ocó 
1un1omenle con lo abogado y ave este asto poro oproboc!ón y e siguiente 
tcmtxén. que este dentro romb én oer p,ogromo que hicimos orí y que 
claro. necesariamente el otro tenemos que reahzor oves estos 
observaciones 'TII voto es a favar. contando con cinco vetos a favor, se da 
cor aprobado ti orden del día con la nueva rttsb:ucturadón. suspendiendo 
e! cuolo número cuoiro x cinco del mtocionqgo orden, 
ING. ELIZABETH 1/ELASQUEZ.-Segundo p,mto· 

APROBACIÓN DEL ACTA OE SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 22 DEL 29 DE 
NOVIEMBRE OEL 2024. 

MSC. l'ATR1CIO PAREDES. - comoañeros. para la cprcbcclón del acta 
romero 22. 

SR. LUIS FARIAS. - Pido la palabra. señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -nene lo palabra compañero 

SR. LUIS FARIAS .• Mociono de que se apruebe el acto de o sesión ordinar o 
número 22 del 29 de noviembre de 2024. 

AB. ANA MERINO .. Apoyo. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hay U"IO propuesto por parte del compañero LUIS, 

y apoyado por la compañero Merino. l,eve a votación 
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ING. ELIZAIIETH VELASQUEl. - Llevo o votación lo rroc'ón presentada oor el 
senor Lu s Farios y apoyado por lo abogado Ano Menno. 

Abg. Ano Meona. sin n,nguno observccrcn y encontrándose el acto ontenor 
apegado o derecho m, voto a favor, seaor oovc Chosqul. se abstiene, 
Señor Edgor Vargas a favor, Señor L.11s Farios, o favor pero con uno 
pequeno coservooon. solomenle se han repetido os polob<os. -osonos. 
nosotros en el renglón 162. Msc Patricio Paredes - bueno con una 
cbservccró-s por parle Que le hago al compañero que est6 reer-iorczcnoo 
o o "ocal. Roso Cuoses él no es-ccc p·esente en este acta. entonces lo 
mós obvio que 1,ene que volar esto es cbstene-se si con eso otnervocróo o 
favor, contando con cuatro voto, o lqvor. tt do por 9probcd9 el acta de 
Sesión ordinario nUme10 22 dtl 29 de novltmbl't del 2024. 

ING. HIZABETH 1/ELASQUEZ. - Tercer punto. 

CONOCIMIENTO, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN PRIMERA INSTANCIA OH 
PRESUPUESTO OH GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO PARA EL AÑO 2023. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Esló o cons oerccco. compoñE!fOS tengo la 
bondod lo Pres.dento de to ceroso- de Presupuesto do' o conocer cómo 
se llevó o cabo este rroboJO 

AB. ANA MERINO .• Pido su veeac. sel"ior presidente. poro trobojor en lo 
pecno. 

Muy buenos cos ,uevomente estimadas adultos moyores. sierversocs a su 
caso. esto es su caso od1cionol o ser viceprosidcnta de Vello Hermoso. Soy 
la presroen-o de lo Comisión de "resupueslo y como esteces lo soben, soy 
la comisionada del ArtKJ Soctal quien tiene que vero: p� ustedes 
justamente y pueden tener lo certeza de que siempre Anito MC11no los va o 
poner po-nero o ustedes como grupo de o•ención priO!itoria. porque me 
baso en lo que estcblece lu ccnsutocion y lo q.re es1ablece el COOTAD. 
que es lo ley que rego...lo o los CAD. zve•dodi poro empezar. ya quisiera el 
apoyo por corte de algún tcncicncrío o compol'lero poro que me ayude o 
reportrles estos hojitas En estos hojitas ustedes van o encontrar el borrador 
que nos p·esent6 la tesorero de lo com sión oe cómc estebo estructurado 
el dinero de ustedes. Si. y los correcciones q.re hicimos nosotros cerno 
comisrcn, bo...eno compañeros. B GAD parroquial llene ooro presupuestar el 
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pr6X1mo ceo el presupuesto del próx.rro oi\o del 2025, Ut'l total o-u.et de 
$347 017 07. Esie es el valor que va o percibir por porte del Estado el GAO 
parroquial poro el ano 2:)25 Estab'ece o ley cloromente que el 10% de es-e 
rubro ge.,erol seró destinado o proyectos soc oles. es decir. el lO'J. de 
347 000. estamos hablando de $34.700 oproxirrodomente. ¿verdad? sso es 
poro los grupos de atención priontono Que establece lo ley resulto que 
nosotros, como GAD parroquial, tenemos .m converse con el MIES paro 
atender a las pellones con oscooocrooc. 2;verdod? si soben eso. que hoy 
otro grvpo do decopocidcd ove nosotros tenemos .JI" convenio con MIES 
¿Y cuál es ese convenio? cue el MIES pogcró el rubro que corresponde a lo 
promoloro y -osonos como GAD porroqu al. va-nos o cubnr lodo lo que es 
moterloles. poro los rrobojos de ellos. ayudas técnicos y lodo oaueHo. 
Entorces oc-e ese proyecto qce nosotros tene-ncs un convenio con MIES. 
de estos 34 700. quedo oaro ellos un rubro de S 14.413 este es el valor que 
po< e convenio toco aportar o los pe-sones can dsccpccidcd. al mor,ento 
que nosotros res lomos ese valor quedo poro los adultos mayores to cortidod 
de 20.288,59 S este es el aini,ro oe ustedes. de m11 adultos mayores. ese es 
el din0fo. en base al crewccestc que tenemos poro el pró)(Jmo ano 
20.288 59. Resulta, mis queridos cocros mayores que en el bor'ador que fue 
presentado por porte de Tesorsr'o o nosot•os. nos encontramos con uno 
novedad que vo en contra de todo 16g1co y ve en contra de o que 
es-cmece la ley en el orticulo 2-49 del COOTAD. que es cicrtsrnc o ley . no 
hoy que eüespeetcr lo conversencrc. lo ley hoy que tnteepeetcrtc de forrra 
hterol, es cloro. muy cloro OICe P1esupvesto poro -es grupo1, de atención 
prioritario no se oproboró el presupuesto del goblemo autónomo 
oescentrclizcdc si en el mismo no se asigno oor lo menos el 10% de sus 
ingresos no tribvlorios paro el finonct0miento de lo plonificooó"1 y lo 
ejecución de programas sociales poro a atención o los grupos de atención 
prioritario. Es decir que con es-os 20.200 $ tenemos que trabajar en la 
plcranccción. y en lo erccocc- del proyecto tA qué hace rererencc la ley 
cuando hat:llo de pion fcación y cuando hablo de e.eccccoe lo 
planificación es. como ustedes soben. todos los actividades se van a recuor 
o nivel del ano. cicotccncs. estructurarlos. eso nabla en planificación y en 
e¡ecución. es poro pacer ejecotcr los motenc.es que se necesitan. es decir. 
los ayudas tecmccs cce el motenol oocctcc que lo ccrtcsno. que el 
códice. que lo cerómca. todo lo que vayar a ocupar. tverdod?. para 
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cícmñcccrón y ejecución lo ley es cloro en ese semco. en el bólTodor que 
tue presentado o le Corrasrón rolomente se encontraba contemplado los 
20 288.59 S poro e sueldo de os dos promotores y codo oto-noto- de forma 
anual gano alrededor de $10 500. un cccutc mós con beneficios de ley, es 
oecr. que con el sueldo de ics dos p-omotores se gastaba esto, quedando 
er mdefenstón lo ejecución. en mdefenaón. lo poto de ustedes Es decir 
podíamos cv-ocu con lo plon1'icac on. pero no íbamos o poder c1..mpllr con 
lo ejecución y ctn íbamos o ser observados oor porte de coor-otono. po·que 
lo ley es cloro CO'l el dinero oue tenemos que cuber pícruñcoctón y 
elecucjón. yo le porte uno amigo un e¡emplo paro que lo comprendo y le 
dedo. es corro que tu contrates o un pintor y le digas al ccito- meo, yo te 
voy o pagar 100 $ paro pintor 10 coso. pero •esulto que lle.¡o el pntor o m 
cosa. y yo no le he ccrr-ceodo uno bfocho. yo no le he comcecdc pintura. 
tEntonces qoé hacer? B pintor no va o hacer nado no ouede t-obcncr. tPor 
qué? Porque no tiene -ncteno es paro noboicr entonces en observancia 
cloro y apegada al derecho de lo que dice o •ey. ¿Qué hemos hecho en lo 
ccmsona tHernos hecho lo observación de que queden rubros poro 
ustedes. plato paro ustedes'l ¿Por qué no cccrvo lo clctaa La plata no 
alcanzo. 1ustomenle porque se pago des promotores y no se no olccnzo 
Entorces, ¿cómo contratar rues·ros promotores? Perfecto. yo no tengo 
nodo en centro de los promotores. les Juro. yo los aprecio mucho o 
Washington y me gusto el neceo que recjzoo. pero lo reoidcd es que no 
tenemos lo plato poro pogor1es o los dos en base a la que dice lo ley y al 
momento que yo conocedora de derecho hago uoo t-observoncc del 
borrador que me posa os MI sancJ6n es .andón poro mí y porque cccooc 
vengo Controlarlo rre va o dectr cómo es posible que usted todo lo plato lo 
puro el sueldo en lo que es plonificocJ6n ¿vusted no ceó un dólar poro 
e¡ecutor? yo les entregaron los ho¡1tos en el pnmer cuadro ustedes van o 
encontrar cómo nos entregaron o nosolros el borrador y se pueden corectcr. 
solo este contemplado sueldo los demás cuadros están en cero. eso fue lo 
que nos presentaron o nosotros en la corte de abajo. s1 ustedes pueden 
opreCKll. ustedes van a encontrar que nosotros hemos oreccc-iooo. claro 
que reduciendo un sueldo que. al año. como les expico. es más de 2.000 $. 
Noso·ros hemos dejado poro sus espec-óculos sociales la ccnndcd de 1.627 
poro vestuario lencer1a. es cecr-. poderles ororg:::ir camisetas. alguna 
srtuccón hemos derodo 1500 $. paro -ncter ct ooocnco. hemos dejado 
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3 000 $ poro egresos paro snuocicnes de emergencia hemcs cejodc 3.000 
o uro ayvdos técmccs poro compensar d sccpccaccdes porque s1 poder 
comprar un bastón y pooer comprar uno 'illlo de ruedas alguno s1t ccc on 
hemos de,odo 1000. esa es lo verdad. Los adultos mayores Amia Menno, luis 
Fo(10s. Edgor Vargas, que SOrT'OS qu enes conformamos lo Co=sión Jomós 
los vernos o cenccaccr. jamós, es un mol entendido. un mol rumor pero s1 
hoy algo que yo valoro y se lo he dicho, se lo he otcho ueropee es que 
alguien ha de reco oor coc-cc yo les he dicho. hoy oigo que yo valoro 
mucho del ooor-c mayor, que es lo sobidurio que etos hener,, eso sabiduría 
que se ha odqu.ndo con los años, con o excenencrc y es ce sabios siempre 
escuchar crrecs ve-so-es v sacar nuestros prop os cc-cicscoes Hasta ahí 
m1 mtervencrón por el mcroeoto. cario les explico, estoy en estricto opogo 
de lo que dice lo ley y estoy proteg1erido lo piafo de ustedes. hasta oh! mi 
lntervencrón 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Voy o pedro lo compai"ero tooocero que par 
tovcc explique ol resto como se haría oorque siempre hoy soluciones, 
siempre hoy soluciones. hoy un error de bueno o MOio re. tenemos que 
soluc ontn el oroblemo tenemos que buscar lo solución es evidente que 
con un promotor Compañeros, no podamos continuar CO'l al proyecto 
parque eso no corlo lo pauto de que o 'e mejor si no hoy recursos e im1ror 
un grupo de adultos mayores. Pero tenemos que buscar lo torne de 
dónde secar los recursos y eso IO va o e)(pllcor lo co-npcñcec tesorero. 

TNlGA. ANA SOSA .• Muy buenos días con todos ustedes nuevamente aquí 
ve nuestra, nuestro opoyo y nuesl'l'o fonro de ver IO soUdo o lodo es-e 
utuocon ¿no? No queremos perrvdicor ni o ustedes que yo estón 
enseñados. se podría decir con los promotores que encontramos 
actualmente y tampoco queremos Ir en contra de lo que dice lo ley. ¿no? 
:ntcnces lo sctoción Que nosotros enccnecmcs o este problema es lo 
siguienle. rosotros el momento de posar de oño nos queden saldos en lo 
que es lo evento boncoro de pertenencia el GAD. ¿no? ssrcs saldos son re 
acomodados al momento de nccer el or mer ajuste al o-escoces-e ove eso 
serio en e mes de enero. o mediados del mes de enero Entonces, lo cue 
-esto aquí es et momenlo de hacer el poso de saldos. hacerle un incremento 
al proyecto del oduHo mayor. ¿Por qué? Porque esto sumaría o nuestro 
Presupuesto 2025. que es entregado por el Estado y su 10,. también tendría 
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un mcre-nento porque es un 10% del lotol de nuestro presupuesto, ¿no? En 
este rno-nen!o es este 10% porque esto es la osígnoc16n poro el año 2025. 
Mós todo vio ro te sumar lo csig'lOc•ón que tengamos en cuentes bancarios 
restantes. por tonto to., prorto beche los modilicoc ones al cresurx.esto a 
mediados de enero podemos cantor con un segundo sueldo poro hacer 
uno segi.,ndo cortrotación poro que el segu'ldo funcionario empiece o 
laborar o port .. de leorero. no empezo·ío desde enero. empezoriamos con 
une que este hora lo que es los r-acrpcones de lodos ustedes poro el ario 
2025. se encargarlo de e a botar sus recrrros y o partir de febrero podemos 
contar con e segundo proenotor Esto es lo sorocé-i que nosot·os le domos 
o ustedes poro que ustedes s,gon conr nuondo no solo con los p•omotcres, 
con los que es-on enseeccos. sino que respetando todo lo que llene que ver 
con lo ley y lo oeoscves-c por el Es1odo. 

AS. ANA MERINO - Pido IQ polob<o señor c-esdeote. 
MSC. PATRICIO PAREDES. -"JespJésyo mtervoo. 

AS. ANA MERINO - Es referente o lo que dice lo compor"'ero. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -nene lo poob<o lo compañero. 

AS. ANA MERINO - o-re opción que podríomcs ccnternocr poro solucionar 
y meiorcr los ccrcaoo-ies y cru si qUlSJera coe como ccmooococ del Área 
Social, el ooovo de ustedes compoñeros poro mejo•or los condic ones de 
los odul!os mayores, que vayamos pensando en o firmo con un convenio 
del MIE:S. poro qi.,é? Poro oue seo él es ouen pague o los promotores y osi 
ncscnos ter,gamo� muc'10� -ncs pror-iotores. porque nosotros somos 
conscientes de que dos peomc-ores po•o 300 adultos rnovores es rruy poco 
y por eso nos apoyamos en los voluntonos Yo creo que nosotros debemos 
de n trabo ando. al iguul que er discupucidad. un ccnveníc con MIES. ¿Para 
océa Porque tengo entendido que os ccnven os con MIES son por cado 
promotor. debe de haber 60 adultos noyores entonces imagínense cuónros 
promotores -endncmos v no so dría el dir>ero por pode del GAD porroc¡uial 
sino del MIES y noso•ros. como CAD parroquial enteramen·e nuostro 
presupueslo sería poro lo eecución. es decir. los matena es para las 
adividades de ustedes. o mi me perece una riuy buef'O opción y ootsero 

Acuerda Ministerial Nº 1359 
RUC, 1768120600001 

,.._ .... ...,, ... , ,, .. ·-Ji.-.. 
w .. ''" .,.._ 



CAD 
PARROQUIAL ========-�- HERMOSO 

que se pongo en consceeccó-r de nuestros compañe<os vocales paro que 
se ernciece o lrobator en busccr ese converse 

MSC. PAlRICtO PAREDES. - Bueno. Je expico al respecto CUO'ldO nosotros 
asumimos este rcsponsobihdad. yo estaba permc-ien-emente en reuniones 
con el MIES y con lo señorito tesorero tNmgúri GAO ocrroonci y mumcoor 
tooovc firmo convenios en el tema de promotores poro adultos mayo·es? 
Ninguno hasta lo vez. No sobemos cuéndo. poro nosotros estamos chí. ahí. 
cht pendienles. cuando se abro eso eso propues•o por parte del MIES con 
gusto. Y yo se lo dije o le ngeniero Yenes qce est6 encargado. tómanos en 
cuento o -cscncs. lomen en cuento porque noso·ros teremos 300 adultos 
mayores y solo te-emes dos promotores y osl nos estamos delendierdo y así 
estomos trobomndc y hemos tenrdo éxito con lo1 adultos mayores. Así que 
componeros de eso nosotros estamos pend entes en esto ciudad 
Continuamos. companera Bien 

SR. LUIS FARIAS. - Pido lo palabro u-i -nomento Bien. referente o estos mis 
cceíecs OdJltos mayores, como memtxo de lo Corrusrón de Presupuesto, 
se ho hecho todos los observaciones y se ho analizado rrarwcrosomente 
·odo esto. Es por eso que lnclUso lo que dice rcesnc compañero tesorero 
fue lo que '\OSO Iros ano izamos y observomo, es-e que ooro cumplir lo ley 
se estoblezco el presuouesto de esta rronero -1 promo!Of para que hoyo el 
presupuesto de ejecución y usledes puedan serwse de ese dinero. De 
acuerdo. Y en febrero, en enero pe-dón, con lo reformo. es decir. con los 
soorontes de este año. se controle nuevamente el segundo p<Omotor. 
porque no cocemos lmos en centro de lo ley y hemos Ido c-oecoco todo> 
estos procesos Como ya lo mencionó estó dentro de los gestiones 
administrativas he solicitado lo copia del proyecto cccnc mayor. la copa 
del cronogramo de actividades. el avance progromóhco y me han 
presen1ado el proyecto aprobado en el ano 2023 no el proyecto poro este 
ario de c¡ccución 2025. me presentan ,m cronograma que ceo en bese al 
trabajo de los dos promotores y el único que me entregó perdón, !a única 
fue la ingeniero Jenny León. no tengo el segundo mtome en mis gestiones 
administra! vas porque pedí eso por documentación al compañero 
presidente y me ho sido entregado este docurrento de eso manero se ha 
venido trobojanoo muy bien y en algunos ocoscnes he podido estor en los 
actividades que se hocen con el adulto mayor apoyándoles En algunos 
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lugares no e-i lodos porque mi ccrnsrón es V1alklod Rv·a y Deportes y 
Culturo er-tonces. pero en los cccso-cs o on los lugares en que he podido 
esto-. he eslodo en algunos prograrias de acuerde, SI. hoy que tener en 
cuenlo los gestiones que yo se han venido haciendo. como GAD eorccect 
lo acabo de mcnc,onor el compañero presidente ce sojcucr qce el MIES 
tome parte de este convenio y ustedes se sirvan de uno manero mos digno 
poro que el MES tome o cargo el pago de los promotores cue yo no serian 
dos sino rrós. y serio un servicie ef.oente porque dentro del proyecto dice 
vmtcs ccrmcacncs. que porque tenemos do; crcmctcees no se don abasto 
poroue no llegan o los vrstcs dorriollorias e incluso a veces se chocan 
cctivrdcdcs. o peor aún. el promotor está en otra actividad que no lo 
compete al trobqo en uno 1nougurod6n. qce eso si lo he te-ucc yo lo 
encuentro en 1nougu·ación y me nomon de otro sec-oe que los promotores 
no hor'l llegado y los ocultos clló solitos Esos sen cosos que o mi si me 
preocupan. De acuerdo Y es por esto rozón que en mis gestiones 
ocrmrenonvos he ceoec el proyecto y e cronograma de actividades, esos 
son observaciones oue mtemoroeote tes estamos tomando en cuento 
.o-crc ,?.Qué estamos cueriendo hoceri Troror de corregJ er- base o lo 
correcto. porque ustedes se merecen lo meJor. tCórro van o ejecutor el 
proyecto si no tienen recvscsa Cómo van o inicior el 2025 con actividades 
ooócncos si no tienen poro comprcrlo'i cortu !nas. s no r,enen poro comprar 
lo cerómco s no t,enen poro comprar lo lenceóo. lo vestimento que 
ustedes necearen en eso deberiomos ir cnclzcndc yo lo explicó lo 
pres-dente ne 10 cco-rsco. lo compcñeec Arito to escrco cloro y es en base 
o eso oce nosotros estorros da'\do eso suge1enc10 porque también quiero 
hacer re!erenc,a o un ccc.snentc cue o 'Tii me llegó firmada por el 
compañero presidente y sí cec r1e no sé quién le asesorarlo. pero es un poco 
nesgoso y bastante preocupante que o mi. como m,embfo de le de la 
Comisión de Presupueslo. se me acuse de negor la aprobac ón del 
presupuesto deslirado al proyec-o adulto mcyor Cuando ese presupuesto 
se apruebo en el seno del Cor-sejc Parroquial que es ahora, sin embargo 
tengo el documento de que me estón acusando de haberme negado e 
cprobo- el p-esupoesto de odul1o mayor. con fümo ce! compo=erc 
presidente. Si. me preocupe eso. porque nosotros como Comisiór de 
Presupuesto estamos ¡ustomenle para ero. para hacer los cbsevccrcoes y 
que el oresopvesto parroquial se distribuyo equitat va·nen1e po-c todos en 
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mversiór- en acción social en obras de cccesnco y en el desarrollo 
comun tono y urbonísrico de ncestrc parroquia O seo que -osonos como 
comisión no tenemos la po·cslod de pene- nuestro en-e-o y de xoce- los 
observaciones en base o lo ley. porque yo estomas mol. porqve e-e estón 
acusando oouí ce haber negado el presupuesto de no haber cprobodo. 
cuando como m,embro de la Com nón s,rnplemente l"ogo uno observación 
y uno sugerencia e-r cese o los procesos cdmmefrcnvos de ñsccuzcclón que 
es rru derecho como vocal asccrzcr os acciones del GAD porroquKll y eso 
lo dejo en constancia de ustedes. ms quendcs adultos movoees. porque 
estamos oqul poro l"ocer las cosos ben no soorne-ue por ceoetcc. sino 
apegados en derecho. uno coso es fo amistad y otro coso es lo corree-e 
qve debo hacerlo y o1 menos me debo o mi conciencio y o Ut'l criterio 
formado que rengo que respetar que los cosos se hagan en base o lo lf'ly y 
en base o lo justicio y ol derecho. hasta o'II m1 .ntervencrór-. Muc"los gracias. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -¿AlgU'lO otro ooservcc.ón más. señor ve-cese. 
poro dar lo vctccrón. 

SR. EOGAR VARGAS. - Compañeros buenos dios de nuevo, adulto mayor, 
muy buenos dios aquí en lo Comisión digamos de presupuesto que yo soy 
porte de o Comisi6r tomoién, como dicen los: cc-occee-cs se ho cncuzccc 
cetemccmente. no con el alón. digamos ce dañar o nadie ni e-comcocr o 
noce. sino que ooegodo serncre o lo ley. Y� lo ley. se digorros. como 
explicó to ccmcceerc Merino esló bien su¡etodo lo que oice 10 ley. Entonces 
lo único oc e yo ·omOién, o veces no hay que creer en nadie. El día Que 
estebemos et'l lo reunión digo bueno. yo VOy a averiQUOf con un abogado 
qce teoac de confionzo, porque de lodos maneros u-io poro hacer los 
cosos hoy que hacer os cosos bien. ::ntonces. •01 como usted habló, 
abogado y compañero. me diio el abogado que está apegoco a la ley 
que legalmente. seo lo amistad que sea. no es digamos que por dor'or lo 
únrco. como usted m smo sug no. la o-acc que hanamos roso-ros oqu' como 
cornpor'eros que SO'l'10\, como somos de lo msma p<.moquia, ometco. 
buscar soluciones. ¿Cuóles son las soluciones'? Como ser abogado Me d110 
a mi que había que hacer un convenio con el MIES o digamos también con 
la Junta Conlonol. que también y Patronato Municipal que parque lumbién 
ayuda. rntc-ces. digamos. pero eso es la que uno -rcto. digamos. de hacer 
cqu'. como ustedes daercn entes. nosotros estamos oqui por el voto que 
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ustedes nos dieron y gracias que nos dieron de cotemcnc y lo único. oqui 
no hoy partido poi neo. oqc¡ habemos, 01gomos, es omstco y aqu, debemos 
sacar soluciones Aquí no es o.e vamos o oec« bueno. vamos e sacar a tal 
persono porque Me cce rrot o este otro no aquí legalmente. si entre nosotros 
estomas pensando eso ester-os rcceocc un dono al pueblo Ahora lo que 
vamos o ver uno solocron ;eiíolo cresoente del Corr-rté y se'cc oesceote 
de kl Junio, bcsccr as soluoones. O oló pudié<OTIOS tener Jnos dos 
p<omotcres mós serio bueno. peíO o nnoortonre es que sigo don Morales. 
porcue legalme-,te él es .Jno persono que esló muy de acuerdo con todos 
ustedes. Como dijo o compañera s1 ustedes son como n,ños, yo están 
apegados o 10 ccnucnao de los prometo-es porque e los ne-ten ese consmo. 
tienen ese ccnóc de •Jegor hoc,o ustedes Entonces rosones lo que 
queremos como cctcoocoes de oqui, ver el crenestcr de usted. hosto ot,i m1 
mrerveocoo. ccmccñeros c-cccs 

AB. ANA MERINO. · Pido lo pclobro. se"ior presidente. 

MSC. PATRICIO PAll:EOES. -nene lo cc'corc IO compañero. 

AB. ANA MERINO.- Accione o eso observación que hemos realizado 
apegada a Derecho tcrroén hemos recvcoc otra observación .ereente 
o el Programa Servicios cc-eecres. �bprcgromo Adm,nistroc16n Goncrol, 
proyecto Fortalec,m,ento lnsl tccícnor Achvidod Honorarios por contrato 
cuenta 7 l C.507 donde :,e eocuee-no u, vutor coescocc de S 12.000, re 
rea 1z6 a consulto o IO señon•o ·esore<o sobre el destino del rubro. quien 
mcnmes-c que es poro ccmo-acccce y que lg1..al contidod ha sido unhzcdo 
dentro del presupues·o 2C24 mediarle entreco de productos de forma 
esporód ca y no permanente. Jna vez que ncsot-cs hemos analizado cve 
S 12.000 se ocuparon en esto cc-nmstrccton. en este afio 2024 pare 
comunicación. paro videos y grabaciones escoroocos y hemos 
considerado que serio más beneficioso poro lo institución Lo ccntrctocoo 
de un tunctononc que rea ice la actividad ccmuraccnvc laborando de 
formo fijo con remunerccrón me-wct de $500 :;1 GAD oorccvot tendría un 
ahorro en eso cerneo no en eso partido pero si en uno nueve partida de 
honorarios de remuneraciones gostorio solamente un volar de 8 l 58, 80 
ahorrándole al GAD oc-oooct el valor de tres o de $3 841.20. Lo msntvcrón 
se oenenc.onc al contc- con un persono! permanente en este tipo de 
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cctívsoodes. es decr. una que nos vamos a beneficiar le 1nstituc'6n porque 
vamos o tener o uno persono ��o en ccrncmcccrón y otro es qve nos vamos 
o chorcr $4 000 Eso es lo segundo observccrón que "lemas he:::ho Señor 
pres dente, con estos dO'S cbservocror-es. Señor oresoente poro qve se 
emocione lo oorobcción del presupuesto 

MSC. PATRICIO PAREDES. -ecero antes de que vayamos a aprobar dé¡eme 
decir compol'era de que los señores de Corramicocrón han gastado eso 
cantidad. si, no ha sido así en beneficio de lo comuntdod la mayor cantidad 
de dinero que se han gastado los señores. es jvstornente en la promoción 
del reinado de Vol10 Hermoso. ohi fvc todo. es decir. usted estaba al 'rente 
ccn lo señorito secretorio que en ese entonces de ahí se desprende todo el 
gasto que se hizo. co'qce de 10 rii.,estro cce que tenemos lo fe'1o. el desfile. 
sesión solemne lo cobclgota y otros cositas mós Yo no. certo. tetcétero 
Eso es os! o no es osra ¿Dónde estó el mayor gasto? Justamente en eso. en 
promoción de relnodo de promoct6n de los de los ccsoccotes. ¿Al finol del 
día qué sacamos? No sacamos nodo sacamos meJor es un problema poro 
nosotros en el reinado ohl se ha gastado o mayor cantidad de dinero con 
los comunicadores es cierto q.re pagarnos por producto porque no estoy 
de ocJerdo yo. que vengo un señor de ccrrvococ.or esté oquí sentado 
esperando que raga eventos po-c él troba¡ar no se pago por producto, 
con ello! sed ce o ver, usted rre 110 o t-cce- este producto. por e empio, ufio 
reunión imporlonfe que tengamos viene trobo,a. hoce su publicoc,ón y 
gano ese producía Lo ley nos focu,to o nosot·os en eso. explíquele 
compol'lero er gasto que se h ... 110 ahí les pide Espe(e. por favor ocó 
Explíque e compañero. el ¡;¡asto que tuvimos noso-ros cuónto fue que se 
gastó en esos eventos? 

TNLGA. · ANA SOSA. · Como es verdad lo que acaba de menconcr este 
presidente el año ontelior buero. en el frcnscu-sc de este año. perdón, se 
destinó ese rubro poro el gasto de lo que es ccrrwracccroo. pero no 
soome-rte poro ese gasto. � no solamente pare en 1.1 lo port(do es poro 
contralor profesonoles cuando se necesite o se dé lo ocasión poro hacer 
un trebejo en esoececo. Se lo ocupó mayormente s. er- lo que es lo porte 
de corrwococión social durante este año y se vinieron usredes. no sé si 
rendrón acceso yo o lo página del GAD. se ron subido vo-cs videos donde 
se ha mostrado el trcbcqo que vienen realizando torio el presidente como 
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lo rrcvo-ic ce los vocales, eso fve .. modeles gastos. el gasto mayontario PO< 
el cual se terminó lo cornee antes de qve ter-nmoro el cno. SI se die por el 
motivo que se dieron promociones o tenlo los penonos que tienen sus 
negocios aqu como o 10 soc.cazccrón de lo de los eventos cve se eco o 
Uevor en el re,nodo. entonces en base o esto también es que solicito oqui o 
abogado como presidenta que se hago uno ccnfrctccion permc-tente PO! 
evncr este uso exceso de ccnfrctcción se podric oecx. pero también 
tendríamos que re-ter en cceotc Que ;1 no hoy 0191..no ocnc.c específico que 
ustedes necesiten saber s, no hoy lo necesidad de tener connotcco un 
puesto o uno persono que no neceutcmcs. creo que ser'c oigo que no 
deber o darse. pero eso toocvc este por concluirse el año que viene porque 
todovio no se ha con1rclodo y no se ho t-ec-o n,ngún con-rolo con nadie 
poro el año 2025 uno vez posemos, como le dije, saldos el crescíe-ite. se 
tomor6 lo cece.ór- dehn1hvo en cose o ese pcestc de rrcbcjo. 

MSC. PATRICIO PAREOES. -vo y es cierto que t>oy que contratar uno persono. 
un ororesonot s, el que estó con ncsonos e, Ice-scrcco en Comu111cac,ón, 
¿cuó profesional va o venir por$ 500 -nensoc esl Ninguno, ninguno, ocó o 
trobo¡or. ellos estón rrcocjcnoo poeqve son de temtOflO y mee-o gente 
dedo por qué no conno-cn o genle que tenítonc son de temtcnc y nos 
oyudon. no solomerte en eso. nos ayuden en cualquier ochv,dod que 
nosotros reo cernos. otro coso pedl/TlOS, decenos qce no hoy recursos pare 
ccounocr con los proyectos.. encmcs pidiendo smperor con un PfOmotor. 
porque no hoy proyectos y qceremos poner en nómino o uno oersono que 
va o ganar soor-e-ue cuando hoy eventos. e> oigo obMdo. compañeros. 

SR. LUIS FARIAS.· Jusromente o eso me voy o retenr, dice lo ultimo 
compor"ero o eaceme. estamos quenendo osrn nur el proyecto y 
oumontor. son dos porlldos presuouestonos su-ncmen-e diferentes que no 
tienen de ce-to MOdo que ver pero s, hoy oigo que es MUy ,mportonte que 
lo sepan todos los ccrnpcrveros y ustedes comumdoo aquí presente, en 
baso o qua o con qué contrato se establecen estos y no estoy en contra de 
los chrcos de comunicación por si ocaso, porque lo han hecho muy bien y 
han meroroco lo l'l10Qe'1 msutocro-or oue justamente ese es lo partida. 
maneto o mejo-cm cnto msntoccnot cierlomen-e driomos pero qué 
hacemos can or-c persone todos los días acá? Poro eso existen 101 
olcníñccccnes. poro que se observe en base a la plcmñcocrón. el trabajo 
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de codo uno de los vocales y no ocurro o que ha ocumdo onoro. que 
quienes salen en los videos es el p-esidenle y e etos vocales que hasta yo 
en ciertos oconones y no es uno comurnco:::ión eq.ntchvc y transparente 
porque tiene que comunicarse -eomente el valor y el cprecro msntuctoncl. 
porque vsteoes rmsmos lo cuercn si un vocal trcbcrc r1al todo el GAD 
quedo mol. y si un vocal trabajo bien. lodos qucdc-r bien y eso lo he 
meoctonooo. ccrnponerc presidente de rru bl..en o r,al frcocrc reñeic el 
suyo. porque et presiden le es us1ed y usted queda ben. entonces ro es que 
esto este mol, sino buscar ahorrar rccorsos. porque de cierto modo. e> cvnor 
el gasto excesivo en remos festivos. lo propues·o es $500 ya si no v ene 500. 
pero eslón los egresados recrén. yo sé que es de lemlo110 muy bien, pero 
tocarla llegar a una negociación con ellos mismos, que ellos nos apoyen de 
esa manero, te"lgon un sueldo fi o, pero tcocccc «ocecc parque poro oigo 
exnte lo cícmñcccróo. que implico que lodos los dios estén ohi, eoccsncccs 
y encerrados aquí oc-coe ro pueden sour o ningún lodo, hoy uno 
pícmñcccrón que debe cumplirse y en base o eso plonlficoción ccecco 
tiempos libres cue ellos pueden hccer su trabajo prof&Sionol obierlomenle. 
ese es el leme de ccmomcocron. pero es tortc'ecer lo imagen mst1tuc1ono1. 
que ha cccetcoc mucho. porque lo mogen ven,o al GAD porroqukll, nadie 
cre'o casi en el GAO porroouiol se convocaban reu-acnes. cnco e diez 
personas y no venían. pero hemos merorodo esto imagen de o poco, nos 
rctto muchls mo SI. nos falto mvcho porque el tema es la credibilidad y lo 
falto de transparencia e-i codo uno de los procesos, poroue ustedes son 
nuestros mandantes y nosolros tenerr-cs que transparentar corro lo estamos 
haciendo choro e 'mbo10 que t-ccerrcs. porque paro eso nos pusieron eco 
ustedes, ustedes son nuestros mcnocntes. de acverdo 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Sueno, vamos compañeros o llevar o votación. 

A8. ANA MERINO .• Quiero intervenir estov en todo mi derecho. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - La lntesvencrón de a compañera. 

A8. ANA MERINO .. Gracias señor Presidente. yo le ese.ene al señor 
Presidente cue morifieslo de que yo rr-e he gastado en lo elección de lo 
Remo les recursos de servicios protesionales. Señor pres dente. yo quiero 
recoroone er esto sala. qve yo soy porte del Leg1sJohvo. es usted el Efecut1vo, 
us1oc es el encargado de ocr disposiciones. de dar órdenes, los chicos de 
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corrumcccrón yo no les doy órdenes. es usted, señor creudente y usted es 
la cabezo pt1ncipcl que rronerc el GAO porroqu,al, mcne¡o la 
oommsnocton del GAD parroquia! Entonces señor presidente o m" me 
parece absvrdo qve usted me responsabilice por e! -rcooro 5JYO, señor 
P'esícente. hos•o 0'11 mi mtervencron 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno poro aclarar un poquito y que no se haga 
polémico. es cierto Que yo les a,go vayan o tal porte, pero no vayan a estar 
haciendo videos que enov v stiéndome con os chicos, Que estoy haciendo 
esto. promoc,onondo o qu,en no aporten nodo o lo comunidad y no hemos 
sacado absolutamente nodo o esto rrie reñerc yo. eso no es parte del 
trcbo¡o. Tenga lo bondad compañero Vamos o sorreter o votación. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Necesito por favor que alguien mocione poro 
aprobar el cresocvesrc 
SR. LUIS FARIAS. • Pido o polobro. señor Presrcente. 

MSC. PATRICIO PAREOES. - Tiene lo palabro el componero Farios. 

SR. LUIS FARIAS. • Yo eleve o moción que se opruebe el punto n.enerc tres 
del orden ael dio de ncesnc sesión número 23 de lo sesión ordinaria, que es 
ccnocuníento. on6lis1s y aprobación en orrrero mstcncic del presupuesto 
del GAD porroquot Valle Hermoso poro el coc 2025. 

AB. ANA MERINO. -Aooyo 

SR. EOGAR VARGAS .• Apoyo 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno propvesto por parte del compor'ero y 
apoyado por lo compañero Me�no, someto o votcción 

ING. ElllABETH VElASQUEl. - Llevó a votación la moción presentada POf el 
señor .. uu ForSos y ooovodo por lo abogado Ano Menno y et señor Edgor 
Vorgos 

Abogado Ano Menno. • Eshmodos ccmccneecs. púbhco presente. U'10 vez 
revisado el borrador y realiLtida los observccíones apegados u Derecho y lo 
ccrrespcncíe-ite ol ar-ículo 2.:9 en estricto apego, mi voto es a favor del 
presupueslo: Ser'IOI' David crasqu,. - bien, señor cresoente y como he 
escuchado y lo poco que he podido analizar he observado. digamos que 
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se han tomado y acogido a as cbsevcccnes de la Com1S1ón, mi voto es o 
lavar: Señor luis Forlas. - Bueno. con todos as ocsevocones que ha"l udo 
hechos. onatizodos y es!ructurcdos en base o lo ley rru voto e; a favor, Señor 
Edgor Vargas - acero. cncecnoo ceremccr-eore lo que se realizó en lo 
Comrsóo de Presupuesto con las conecciones qce se ho hecho ue vo•o o 
favor Magíster Patnc10 Paredes - Bueno contento contento no estoy yo, 
porque debiomos haber hect-o de otro manero poro no Havar tonto 
polémico que hemos ven do arrastrando qu1tós con rno os ccmentcno. 
poniendo ambo uno, poniendo occuo o otros SoMOs cc-nccñercs y no 
hcb10 eso necesidad, el proyecto de acuno mayor viene trobo¡ondo desde 
2014 aquí y en los últimos años se ha ,do megxcnoo este servicio o lo 
comumdod. han posado algunos odmm strccrc-ies de lo Controlorio oc6 y 
no -ios han hecho observaciones porque los proyectos yo estón rstos poro 
ejecutor con el presupJesto y los técnicos oue deoen estor dentro del 
provecto esté oh!. pero bueno, hoy que oproba poroue lo ley lo dice os', 
hoy que aprobar. pero yo les go•onflzo o ustedes, mó:dmo lo primero 
se mono de febrero ustedes van o tener sv segundo prorro•or ahí lrobo,ondo 
con ustedes. no les vamos o quitar oso promotor. no vamos o cormuír que 
parle oel grJpo de ocurre mayor de nuestro porroqu o se quede �n esos 
servidos ooroce eso es de os'eces ustedes se merecen, y yo. s1 hub ese 
querido que lo compoñcro presdcntc de lo Co"TtlsiÓ'l de Presccoestc. veo, 
vamos o hacer este proyecto csr de esto manero, como se ho venido 
trcbofando y no hemos 1enido n1ngun problema. empezamos lo mismo el 
or'\o anterior. no "ternos ten do inconvenientes. todos os beneficiO'S han 
rec bKlo ustedes, no se ho dicho qoe no hoy d:nero todos tes beneficios. Los 
promotores han recre brigadas médicos ellos cesnc-ooco y eso les 
agradezco o eHos. los promotores han ayudado al resto oc personas que no 
están dentro del grupo y ahí esló lo que dice veltcs o comrcuodos con �110 
de ruedas hoste oqJí dos sillos de ruedos hemos entregado l:.its de 
alimentas, apoyos técnicos, en•onces se non ve-acc trabajando. ya 
agradezco a ellos que nas ayudan en nuestro gestión si nos ayudan Aquí 
estó uno de os benehoorios Vlhmomenle. el señor Castillo, se le consiguió 
uno s1llo de ruedos. hoy que reconocer eso también. pues hay que 
reconocer ese noooio que vienen haciendo los compañeros. no mrcr 
siempre lo -noio que. porque me cae mol. pues yo troto de hacer o vida 
posible y no se troto de eso aquí, compañeros. re troto r,uchos veces POf 
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oesconocírreer-tc de o ley pues cometemos errores y hoy que subsanar 
esos errores. Y vuelvo a dec .. como toco oarobor ese presupuesto sr o >í. 
porque "'lOSIO ahora lo lecho pues yo voy o dar mi voto o favor. pera les 
garantizo que ustedes van a tener su segunco promotor, nadie les va o 
quitar o ustedes Contorido con cinco voto, o favor ie do por aprobodo en 
orlmerc lnslaodo ti Prtsuoueslo del GAP oorroau!ol Yolle Hermoio c,grg el 
año 2025, 
ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - bueno. tcmb.ér- acotar un poquito o lo que 
dice el eres.dente y los compañeros yo creo Q..Je e GAO parroquial y 
ustedes tienen ccnocumentc es uno enhdoc públlco. entonces ustedes 
estó-i en su derecho y cuolqi..,ero obseivooó'1 y que10 que tangan, pues los 
ocertcs siempre estón coencs yo esrcv ae-nore predl;puesto. pues 
atenderles o lodos. Yo creo Que no he tenido mngú'1 problema con n1rguno 
de los usuonos en-o-ces siempre estoy c-edapuestc pues atenderlos como 
se merecen o Todos os coooco-cs. Entonce; cualquier inquietud nen-ore 
estó-i los puertos ooeoos de secretorio yo le paso lo voz o! orescenre. e 
poso a los vocales os! que uemp-c scrOn bienvenidos. 

ING. ELIZABETH VELASQUEI. - Sigu ente punto 

INFORME OE LAS ACTIIJIOAOES OEL MAGfSTER PATRICIO PARECES, PRESIDENTE 
OEL GAO PARROQUIAL VAUE HERMOSO. 

Bueno. como tenemos nosotros uno actividad que hacer una 
copoctloción voy o ser breve y terminando esto. pves nos iremos a la 
copocrtoclón yo �tos son 'os oc·ividodes que he reohzoclo fuero de aquí 
del GAD corrccoot lo I.Jgo Boniol de Vol.e Hermoso nos pidió de favor que 
a través de nuestro inst tccsón hagamos lo gestión poro que se ayude 
buscondo un técnico y hago un levantamiento de mtormocóo. porque eacs 
cuierer cerrar porte de 10 concho ooro que hoyo un poco de segundad. 
hemos ircccooo con CONAGOPARE oh1 estó lo mcenerc lady Cedeño 
que es lo prouocntc he podido que nos oyuoc con los estudios con los 
técnicos cue 1iene oh 1. se ha reo iZodo y yo se ha entrego do ese trcbc¡c al 
señor cresoe-ae de o t.igo 3omol de Valle Hermoso 'lemas teruoo reuniones 
perrnonertes CO'l lo directora de Obras Públicos, con el señor Jote de 
Vialidad por e terr-o del mcntensmentc de los vos. s bien es cierto la 
móquino. el Gobierno p-ovmco estó en temtorio, pe-o no estó trebejando. 
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tPor qué rozón? Forque se encuentro dañado y justamente el dia de ayer 
estuve ahí poro presionares y decir bueno. ¿qué estó posando? Y me 
rnomtcstcrcn que una borro de susocnsó-r se ro roto y lo que trono aue 
uevcr es o un ·orno qce no hoy oqui en Santo Dom1'1go sino en Guoyoqu1I 
erlonces eso be-re estó ció y aspiramos. dijo lo drectoro que la próximo 
semana yo esté listo poro contm.rcr los trobo¡os qce estamos reallzcndo. 
desde la Ru·o dos hasta lo Unión Ganadero y luego verumos de olió poro 
ocó. entonces ojaló ya esté listo ahí. siempre yo t-ctc de conceor en los 
sesiones que hoce el gobierno -numcipcl. por qué razón el gob erno 
mu-uc poi Siempre do a conocer los obras QUf" estón previstos paro Valle 
Hermoso o ce-e todos os pc-roq.ncs siempre me gusto es·or ahí. rre gusto 
escuchor, no puedo participar csr CO'llO us-eces. pero me gusto escuchar y 
yo ya 11oy con uno 11h16n cloro de qué es 10 que tenemos que hcr-er 
También se hor vete que lo parle de oqu, de lo entrado de lo Valle Hermoso 
y lo porte de olió estó oeslruldo totoirne-ue. yo se hizo lo inspección, OJOló 
en esto se mono vengo yo o colocar. yo este destinado 1700 adoquines poro 
colocar en ese espacio y en el espacio de ocó cc-scccr-cs •ombién de lo 
1nouguroc16n de los seecénccs honzonroles y venccies y oh! le sol cité al 
sei'\or alcalde que por tcvor nos oyude con dos semóloros que es muy 
imcorton-e. uno poro coocor en lo cole P1ch,ncha y en la calle Lo¡a, otro 
para lo ccue Cctcpoe y lo calle Lojo, que es esoecoenente mós peligroso 
que o'lf si estó coruiderodo ayer estuve hablando con el serio! Flollo, en 
es-e semana van o mando• a los técnicos. o seo. como estó ahora en tiesto 
todo mundo pues es 1mooS1ble que nos oliendo. pero es-e ccosoercec oh! 
yo 
"crnbtén tenemos uno bueno nolicio en el invierno posado tuvimos el 
percance que porte del cerramiento de lo lena se fue, no estó y hemos 
ten do crncunoces. entonces nosotros momos csr mismo oec« o 
CONAGOPAR': pero ove nos ovcce con un técn-co qce hago un 
ievontomen-c de inlormoció'l poro cuantificar el gasto que se va o reoezor. 
lo hicimos y ese gesto con el proyecto lo enviamos al mu-ucrpro poro que 
ellos nos ayuden con los malaiales y nosotros corno GAD porrocnxcr poner 
lo mono de obro. ha tardado mucha !lempo porque no es que yo le 
presente y monona me do. ho lardado mucho tiempo el día ayer de esto 
se-nono qJe fue, 1 egoron los lécn coso verificar porque el de-ere estó poro 
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eso olrededcr cos de enes seoo. entonces vorros o aprovechar esos 
recursos que no nos dan a nosotros en ñscc. en metálico sino en obras poro 
hacer e ce-roouentc y también lo cceoc porque lo puerto no stve d� 
recinto fer al 

También tuvimos uno reumón con e señor J1rector de "AAGAD por el temo 
de la producción de leche ¿Qué es lo cu e estamos buscando? Ah1 estamos, 
e-rnerso cuc'rc parroquias que son los de Américo el Esf verzo Valle Hermoso 
y AllurlqJin que son ne-cmerte crcductc-es de leche. ¿qué es lo que 
busco-nos nosotros cor estos productora;? Me1oro1 su cal,dod de leche y o 
cambio reciban ellos un ocennvc ¿:Cntonces yo tienen eses los porómetros. 
Cómo llenen que nccera tos productores de leche tienen que ingresar yo 
se ccpccr-o o ellos o-s. tienen que ingresar o ere p6gmo del Mm1s·erio de 
Agrlculluro y Gonoder o noner todos sus datos y colocar ahí lo ccnuccc de 
leche que creo.ce- y el re'\or qoe recibe o recoge la leche va o tener unos 
aporotilos y medir 10 cal dod y el mismo señor va a mondar 1nformcc16n por 
el sistema o este clctotcemo e1 os von a ve·,ricor si la leche es lOO'J. óptirna. 
en vez de pogartes 45 ce-ucvcs le van o paga' 47. entonces qué trotamos 
nosotros que ustedes o través de las copee lociones que van o tener acó, 
logre un r-cermvo rrav0< 0\1st1 tcmnén o uno reunión que me lnvñcic-t de 
la Espe. especiolmenle de le Facultad de lngenierfo Forestal. con e temo 
de que como enos hicieron un srobo¡o aquí en temtono. creo que hcy aqJí 
algunos del Sóbolo Chlgu·I�. q,.,e etas yo cu-npoeron con ese trobo¡o. nos 
van o entregar e. módulo poro coHficor, tengo que fírmor. revisor y también 
van o hacer uno segundo etapa de retoeestccón. ellos ven o venir ocó. 
reo-uae con teces los persones qoe estén ,nteres.odas. hacer este tipa de 
!rebojo y haremos tal como hicieron desde la ccrmrofrocón y que 
term1ncron este año 

Pcrt,cípé también de la 1nougurac1ón de lo vía Cooni. qu,ero hocer un poca 
de t-oer a colación de que eso vio en 10 cntence administración, cuando 
Wacho 've presidente yo fui Ccrranoncdo de Violtdad, peleamos 
uercereote duro y fuerte con el resto de tres oortoqu es que cuerícn 
tc-roién esto otxo paro poder conseguir de que eso obro se quede aquí en 
temtono ¿Pero PO< qué? Porque o nosotros nas pedían cierto> parémetros, 
son 3.5 kllémetros y lene que haber uno conecnvioco hacia adelante. 
nosonos estóbomos dertro de ese ocrcmetro y por eso logramos conseguir 
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de lo comms-roccn y que lógicamente en esto cdrr-uust-ccrón lo presión 
tanto de lo comunidad. tanto de nosot·os se logró conseguir y se moocv-ó 
el dio de creo que fue mores, el rmercoles t.rcnncs uno soc.ctzcctón olla en 
el Recreo con los mo'coores. ron·o el Recreo del Tnunfo. del Sobalo. porque 
lo nsfitucrón o o cual reorerentomos nosotros como Junta parroquial 
CONAGOPARE, se firmó un corwerno con lo Facu tod de Ingeniarlo Civil de 
lo Universidad Cenrrol, los J6venes que yo está poro graduarse. poro cu e nos 
ayuden con eslud os de algunos obf'Os que querernos hcce- ocó en tenítodo 
Igualmente de porte de lo Prcrecturo nos comunicaron nosotros que 
tenemos q.;e bcsccr vlcs que tangen conecnvooo. que tengori mayor 
ñvrdez de recorrido y alberguen mayor conhdod de get" te y oc-oe hoya 
rocomoo el bus. es corte qve por ocó me reclorrobon de ocó del seis poro 
alió también hoce lo mismo función, pero resv:ta qce qué hacemos? 
Entramos porqve seis domos lo vveto osly ·ocomos nuevomerte con lo vía 
principal, entonces, ¿qué es lo que qinere el Gobierno provincial? Que 
tengamos conectividad es yo con 91 resto de la PfOv1rc10, st nos paremos o 
ver el tramo del Sóbolo v Unión Gonodero y solimos yo o lo o lo vía que va 
o lo Aburdoncio y llegamos o Puerfo º""'º· ertonces ese s1!10 fue calificado 
y por eso hicimos lo reunión olió poro soccszcr yo e trobo¡o que se va o 
reclacr .• vis no podio ir porque tenia que hacer aira actividad estuvo don 
Vargas. se hizo yo con lo comunidad corque previo o eso ya momos el 
recorrido con los ingenieros, tomaron lologralíos morcaron yo puntos, 
entonces !enlomas que hccer la otro porte que nos correspordio. ese 
trabajo le hacemos -eromente a troves de CONAGOPARE. s no 10 hoce, 10 
hoce el Gobierno provlnciol 

Hoy otro bueno noticio poro quienes v,ven en la calle TunglXOhuo y en o 
colle Guoyoquil. como God porroqu et vamos nosotros o través del Banco 
de Estado o hacer un crédito poro lograr esos obras. pero poro lodo ello 
tenemos que rener un estuoio. os estudios. no nos ayudó el gobierro 
municipal porque no tiene téc-scc. t Y qué es lo que hice yo? Buscar amigos 
aliados de olue<o poa que nos ayuden a hacer los estudios. no podemos 
quedar osí porque el mcnícrpo no hene técrucos. quedamos de brazos 
erutados 1enemos que b.Ji<:01 qve alguien nos ayude y ¡xecisamente el d,a 
de ayer yo nos ertregoron aprobados los estudios tarta de! municipio como 
del Emapa y de la empresa en h'ansporte púbico tenemos írs-o y ahora 
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tenemos que segutr con el proceso. es lorgu1to y ohi si vamos o reunirnos con 
la corrun,dad que "º a ser benefiaoco de ese trebejo. Ccmentcrtes 
también de que noy ob'o� pendientes aquí por porte del -n.oicco. tres 
calles que van a ser so uc o nodos en e transcurso yo no de este mes sino dol 
próx,mo mes el asfalto son tres calles que van o ser eenencrccros que 
es'cbcn presupues·adas desde el 2023 y que no se ho e¡eculodo por porte 
del municipio ocecve es obro de drecto de ellos. porq!..e están haciendo 
orectcroeote el gobierno rrun c1pol en vez que es una obro de eso al 
munic1p10 dando afuero le\ e.este uno; S400.000 le va o costar lo mitad 
como di,o ot alcalde, entonces cstón chor-c-idc poro otra act vidades mós 
nado con decir esa es los ccnvoooes que oemos realizado Compañeros 
yo les agradezco o usledes tenemos otro oct1vldod que reotzor. estó 
pcnd,cntc, siendo ios T 0·10 r term,ncdo esto esto reuni6>,o;;·e¡¡¡¡¡:i;;� 

-�11·�· .�-� 3 l 3 5 
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